IlepecTaHnoBKH




lIpocmetiwumu komounayusamu,
KOMOpble MOACHO COCMABUMb U3

NEMEHMOB KOHEUHO20 MHOMCECmEa,
AGNAIOMCS NePeCmMAaHO8KU.












Kaoicooe uz 3muxpacn0ﬂ09fceHu12 HA3bledroOm

nepecmaHOe;KozZ Uz mpex 3,1eMeHmaoe.




llepecmanosroil uz mpex s1emMeHmos
HA3bIBAEMCS KANCO0Ee PACNON0NCEHUE
IMUX I]IEMEHMOB 8 ONPEOeleHHOM

nopsioxe.



Yucno nepecmaHo6OK U3 N djleMermaoes

P

n

B paccmompennom npumepe mul ycmanosunu, umo P, = 6.

Ymobwl navimu Koiuyecmeo nepecnaHo6OK Uz mpex J1eMeHmoeB, MOMCHO He
6b6lnucovbleamb UX, d 60CNOIb3064AMbCA KOMﬁuHamOPHblM npaesujiom
VYMHOINCEHUA



Ha nepsoe mecmo moocno nocmasumo
JIH000U U3 mMpex 2/1eMeHMO8.

{15 xkasxcoo2o 8blb0pa nepeozo
I/leMeHma cyujecmeayem 06e
BO3MONCHOCMU 8bIOOPA BMOPO2O
leMeHmMa U3 OCMAaBUIUXCsl O8YX
/1eMEHMO8.

15 kasxcooeo 8b100pa nepevix
08YX 3/1eMEeHMO08 OCMAaAencsl
eOUHCMBEHHAS
BO3MONCHOCMb 8b1OOPA
mpembe20 1eMeHmd.




3Hauum, YuUcio nepecmaHo8oK u3z 3
anemenmos pasno 3 -2+ 1 =6,

Hycmb umeem n J1emMerHmaoe.

s kaxcoo2o eblbopa nepeozo snemeHma
HA 8MOPOE MeCHO MONCHO NOCMABUMb OOUH U3 OCTABUIUXCS
n — 1 00uH 21emeHmos.

s kasxcoo2o 6b1O0pa nepsvix 08YX INIEMEHMO8 HA MPenbe Mecmo
MOINCHO NOCMABUMB OOUH U3 OCIABUIUXCA N — 2 2JIeMEeHMO8 U MAaK
oajee.

P=nn-1)(n-2)-..-3-2-1



P=1:2-3-..-(n-2)(n-1)

Lna npO@BedeHuﬂ nepevix N HamypaibHblX YUCE] UCNOIb3YIOM
cneyuanbHoe 0003HaueHue:

n! (ngaxmopuan).

3/=1:2-3=6
6!=1-2-34-56=720
1/=1

YHucno 8ce6o3modicHbIX nepecmano8oK U3 n
I/leMeHmOo8 PasHo N hakmopua..



CKOMbKUMU CNOCOOAMU MONCHO PA3TLONCUND
cemb Wapos no cemu aveuxam?

Yucno CI’lOCO608pCl8H0 UUCTY nepecmaroB0K U3 CEMU dJIEMEHMOE6.

P,= 7!=5040.



CkoJibKo PA3JTUYHBIX YHenblpEXIHAYHBLX YUCEIl, 6 KONMOPbIX

yuppvl He NOBMOPSAIOMCSL, MONCHO cocmasumbs u3 yugp 0,
1,2, 3?

s yughp 0, 1, 2, 3 moosrcno nonyuums uz P, nepecmanogox.

Haoo ucknrouums me nepecmaHoeKu, Komopsle HA4uHAaromcA

c 0, max Kxaxk HaMypanbHoe YUCTIO He MOJHCEeM HAYUHAMBCS C
uughpol 1y,

P-P, =4/-3/=18



HUmeemcs 9 mapenox, uz Hux 4 — kpacuwle. CKonbKUMU CROCODAMU
MOIICHO pacCmasumsd 3mu mapeiKu, 4moovl 6ce KpAacHvle mapeiku
cmosiau psioom?

byoem paccmampusams kpachvie mapenxu, Kak 0OHy mapenxy.

P, -P, =6!-4!=17280,



